

邵阳日报

2024年7月11日 甲辰年六月初六 星期四 第13442期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: <http://www.shaoyangnews.net>



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平同几内亚比绍总统恩巴洛会谈



7月10日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的几内亚比绍总统恩巴洛举行会谈。这是会谈前,习近平和夫人彭丽媛同恩巴洛和夫人迪尼西娅合影。 新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京7月10日电(记者郑明达)7月10日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的几内亚比绍总统恩巴洛举行会谈。两国元首一致同意,将中国同几内亚比绍关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,中国和几内亚比绍有着特殊友好历史。近年来,两国关系不断深化,政治互信更加坚定,务实合作更加广泛,国际协调更加密切。中方

支持几内亚比绍自主探索符合自身国情的发展道路,愿同几内亚比绍传承传统友谊,巩固政治互信,拓展务实合作,不断丰富两国战略伙伴关系内涵,助力几内亚比绍更好实现国家发展。

习近平强调,中方愿同几内亚比绍密切各层级友好往来,加强治国理政经验交流,以高质量共建“一带一路”为引领,拓展农业、矿业、基础设施建设、蓝色经济等领域合作。中方欢迎几内亚比绍优质农产品进入中国市

场,鼓励中国企业赴几内亚比绍投资合作,帮助几内亚比绍将资源潜力转化为发展动能。中方愿继续为几内亚比绍国内建设提供力所能及的支持,继续派遣水稻技术专家和医疗队,助力几内亚比绍保障粮食安全和公共卫生事业。双方要加强教育、青年等领域交流合作,促进两国民心相通。中方将继续提供政府奖学金和培训名额,帮助几内亚比绍培养更多国家发展需要的各类人才。(下转7版①)

严华主持召开市委理论学习中心组(扩大)第九次集体学习暨党纪学习教育第四次专题学习

坚持全面从严治党 推进全面依法治市 为加快建设现代化新邵阳提供坚强保障

华学健周迎春出席

邵阳日报讯(记者杨立军)7月10日下午,市委理论学习中心组(扩大)举行第九次集体学习暨党纪学习教育第四次专题学习,围绕“深入学习贯彻习近平总书记中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话以及关于党纪学习教育的重要讲话和指示精神”“深入学习贯彻习近平法治思想,在法治轨道上全面建设社会主义现代化新邵阳”两个主题开展集中学习研讨。市委书记严华主持并作总结讲话。市委副书记、市长华学健,市人大常委会主任周迎春出席。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党,不断构建完善全面从严治党体系,取得了一系列理论创新、实践创新、制度创新成果,开辟了百年大党自我革命新境界。全市各级党委(党组)要深入学习贯彻习近平总书记关于健全全面从严治党体系的重要论述精神,不断增强制度治党、依规治党的政治自觉,把开展党纪学习教育与健全全面从严治党体系贯通起来,把抓重点、抓关键与查问题、补短板结合起来,把不敢腐

的震慑力、不能腐的约束力、不想腐的感召力结合起来,推动全面从严治党取得新的更大成效。

会议强调,要以严明纪律健全全面从严治党体系,坚持严的基调、严的措施、严的氛围不放松,将严明纪律贯穿组织体系、教育体系、监管体系、制度体系和责任体系建设全过程,狠抓理论武装和党性教育这个根本,统筹推进基层党组织建设,健全正风肃纪常态化机制,完善从严管理监督干部机制,分层分类建立健全责任体系,推动各级党组织全面进步、全面过硬,为邵阳高质量发展和现代化建设提供坚强保障。要慎终如始抓好党纪学习教育,将其与贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神结合起来,与各类审计、巡视巡察、环保督察反馈问题整改整治结合起来,与改善民生、推进高质量发展、优化政治生态结合起来,在走深走实、常态长效、统筹结合上持续用力,切实把党纪学习教育成果转化为推动工作的实际成效。

会议指出,习近平法治思想为推进全面依法治市、建设更高水平法治

邵阳指明了前进方向,提供了科学指引。全市各级各部门要把深入学习贯彻习近平法治思想作为重要政治任务,坚持纪法教育一体学、一起抓,教育引导党员干部做习近平法治思想的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者,以实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”。要强化统筹推进,从严从实开展法治领域突出问题专项整治,落实落细推进科学立法、严格依法行政、坚持公正司法、建设法治社会等重点任务,推动全面依法治市取得新进展新成效。要加强党对全面依法治市工作的领导,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力和水平,确保在法治轨道上全面建设社会主义现代化新邵阳。

肖拥军、吴旭鹏、龚红果、仇珂静、诸葛军、杨卫平、杨志慧等在职市级领导参加学习,沈志定、贺源、曾鼎新、陈文忠作交流发言。

党纪学习教育

习近平会见孟加拉国总理哈西娜

新华社北京7月10日电(记者郑明达)7月10日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的孟加拉国总理哈西娜。两国领导人宣布,将中孟关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,中国和孟加拉国是相知相交的友好近邻,两国友好往来绵延千年。建交以来,两国始终相互尊重、相互支持,平等相待、合作共赢,树立了国与国之间尤其是“全球南方”国家间友好交往、互利合作的典范。中方珍惜中孟两国老一辈领导人缔造的深厚友谊,愿以明年建交50周年为契机,深化高质量共建“一带一路”,拓展各领域合作深度和广

度,推动中孟全面战略合作伙伴关系行稳致远。

习近平强调,双方要弘扬相互支持的优良传统,深化政治互信。中方支持孟方坚持奉行独立自主外交政策,走符合本国国情的发展道路,维护国家主权、独立、领土完整,反对任何外部干涉。中方愿同孟方开展治党治国经验和领域政策交流,加强发展战略对接,深化经贸投资、互联互通等领域合作,支持更多中国企业同孟方加强产业投资合作,推动两国产业链供应链融通发展,助力孟加拉国实现国家发展。双方要办好明年“中孟人文交流年”,促进两国文化、旅游、媒体、体育等领域交流合作。(下转7版②)

张剑飞率队来邵开展监督调研 坚持人民至上 在发展中保障和改善民生

邵阳日报讯(记者刘小幸实习生周书场)7月8日至9日,省人大常委会党组副书记、副主任张剑飞率队来邵,就2024年上半年国民经济和社会发展计划执行与经济运行情况开展监督调研。

调研组一行实地考察了湖南邵虹特种玻璃股份有限公司、湖南幸福时代新能源有限公司、湖南富土地工具股份有限公司和犬木塘水库项目枢纽工程及灌区,认真听取企业发展、项目推进、产品研发、技术创新和市场开拓等情况,详细了解企业在生产经营过程中遇到的困难问题,鼓励企业坚定信心、迎难而上、把握机遇、做大做强。

在片区座谈会上,调研组听取了邵阳、衡阳、郴州、永州市相关工作汇报,与省人大代表、企业负责人座谈交流,全面了解2024年上半年国民经济和社会发展计划执行完成情况,对“4×4”现代化产业体系建设、重大工程项目特别是“标志性”工程、“两重”“两新”重点工作、重大风险防范等工作落实情况存在的短板与原因进行分析研判。

张剑飞指出,今年以来,各市认

真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,全力做好“十个统筹”,大力实施“八大行动”,集中精力抓项目、促发展、保稳定,推动经济社会平稳发展,成绩来之不易,值得充分肯定。

张剑飞强调,要深入贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神,高质量落实好党中央对经济工作的决策部署。要牢牢把握新时代做好经济工作的规律性认识,全面、辩证、发展地看待经济发展中遇到的困难和挑战,找准当前经济工作的着力点和提升工作质量的突破点。要保持战略定力,坚定发展信心,深刻认识当前经济社会发展的有利条件和发展优势,从战略全局出发,从改善社会心理预期、提振发展信心入手,纲举目张做好工作。要始终坚持人民至上,充分发挥主观能动性,突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作,把民生事情解决好、把社会稳定维护好。

省人大财经委主任委员李大剑、省人大财经委副主任委员刘明政参加调研,市领导华学健、周迎春、仇珂静、李小平等分别陪同调研,邵阳、衡阳、郴州、永州市人大财经委、发改委、园区有关负责同志参加座谈。

2024年“侨心杯”全国少年足球邀请赛在隆回开赛

邵阳日报讯(记者杨立军陈贻贵通讯员陈斌)相聚绿茵球场,共赴夏日之约。7月10日上午,2024年“侨心杯”全国少年足球邀请赛开幕式在隆回县岩口镇向家村举行。中国侨联顾问康晓萍致辞并宣布开幕。省侨联党组书记、副主席孙民生,市委书记严华,中国华侨公益基金会理事长尹媛媛出席。

“侨心杯”全国少年足球邀请赛是广大侨胞和爱心人士赞助的公益赛事,旨在凝聚侨心侨力侨智,共同推动少年足球运动的交流和普及。该赛事自2012年创办以来已成功举办了四届。本届“侨心杯”全国少年足球邀请赛由中国侨联指导,中国华侨公益基金会、省侨联、省体育局、邵阳市政府共同主办。这是该项赛事第一次走进乡村举办比赛,也是邵阳首次举办富有侨特色的全国性少年足球赛事。

康晓萍在讲话时指出,此次邀请赛是广大侨胞立志振兴中国足球、同圆共享中国梦的生动实践,也是发挥公益慈善事业优势作用、赋能乡村全面振兴的有益探索。希望通过赛事的举办,让更多的孩子热爱足球运动、体验足球激情,享受绿茵场上奔驰和

竞技的乐趣。希望广大侨胞发挥人才荟萃、资源密集、联系广泛的独特优势,依托足球这一“世界语言”,坚持“请进来”与“走出去”相结合,促进中外文明交流互鉴。

此次邀请赛为期6天,分定级赛和排位赛两个阶段,共有17个省市区的24支球队近300名运动员参赛。赛事邀请了西班牙青训教练专程前来指导,并将遴选表现突出的7名运动员组队赴西班牙参训参赛,不仅为青少年竞技和交流提供了平台,更有利于促进对外交流、增进民心相通。

开幕式上,富有邵阳特色的节目轮番上演,为观众呈现了一场精彩的视觉盛宴;开幕式后,参赛的球队激烈角逐,让观众尽享足球运动的魅力和快乐。

比赛期间,还将举办旅游线路推广、文化产品展示、非遗展示展演、特色农产品展销等活动,以满足游客的多元化消费需求,不断提升邵阳全域旅游的品牌吸引力。

各有关省市侨联、体育等部门领导和嘉宾,市领导龚红果、杨志慧、阳晓华、李长跃、易洪海、杨博理等出席开幕式。

守护生命安全的“密码”

——绥宁县构建防汛抗洪救灾机制综述

(详见3版)